2020-09-22

SPORT LEXAN -TUULILASI

YLEISTA

Sarjan numero
58192-87A
Mallit

Tama sarja sopii vuoden 1987 ja sitd uudempiin malleihin,
joissa on 39 mm:n haarukat ja ajovalon eyebrow-koristereunus.

Asennusvaatimukset

HUOMAUTUS

Huuhtele néyttdé aina vedelld poistaaksesi soran ja
pehmentééksesi likaa. Pese miedolla nestemaéisella saippualla,
reilulla méérélléd ldmminté vettd ja puhtaalla pehmeélla liinalla
tai sienelld. Huuhtele hyvin poistaaksesi kaikki saippuajdamaét.
Kuivaa s&amiskéllda, flanellilla tai kostealla sienella,
ehkéistéksesi veden aiheuttamia ldiski&.

Maali, rasva: Kéyta tarpatilld kostutettua puuvillariepua ja pese
sen jdlkeen edelld kuvatulla tavalla. Tdmé tehoaa myds
etikettijgamille.

HUOMAUTUS

Jos tuulilasissasi on hiusnaarmu tai hankausta syntyy, se
voidaan minimoida ei-puhdistavalla, ei-silikonisella
autokiillotteella. Kiillotusaine helpottaa myds puhdistusta. Néité
tuotteita kdytetddn yleensd Kiillottamaan ja tdyttdmaéaan
naarmuja, tehden ne ndkyméttémiksi; Harley Glaze -kiillotus-
Ja tiivisteaine (tuotenumero 99701-84), Johnson's Paste Wax
-vahapasta, Maguiar's Mirror-glaze -ikkunakiilto, Simonize Wax
-vaha.

HUOMAUTUS

Harley-Davidsonin tuulilasit on valmistettu
Lexan-materiaalista. Lexan on kestidvampaa kuin muut
moottoripyorien tuulilaseissa kaytettavat materiaalit, mutta
se vaatii silti asianmukaista hoitoa. Lexan-materiaalin
virheellinen hoito voi aiheuttaa tuulilasin vahingoittumisen.
(00230b)

Sarjan sisalto

Taulukko 1. Sarjan sisélto

Kuvaus Maara Kuvaus Maara
U-puristin, 1” 2 Kumiholkki 4
Mutteri, 3/8” Whiz- 2 Mutteri, 10-32” >
lok Whizlok

Aluslevy, viistetty 4 Pystyputki, lyhyt 2

. . Haarukkapuristin,

Kuppiholkki 2 39mm mutterilla 2
1S(|3I’r"nukkapultt|, 3/8- 2 Kulmakannatin 2

J00742 ¢ Monet Harley-Davidson-varaosat ja -lisdvarusteet on valmistettu muoveista ja metalleista, jotka voidaan

Taulukko 1. Sarjan sisélto

Kuvaus Maara Kuvaus Maara

. Ruuvi, kupukanta-
g;i';keona'“s'e"y’ s kuusiokolo, 1/4-20 | 2

x 3/4”

. Aluslevy, litted
Napsautuskorkki 2 1/41D 2
Rugvi.nylon, 10-32) 5 Pystyputki, pitka 2
Qluslevy, koverret- P Tuulilasi 1
Aluslevy, litted 10 4
x 3/4”

ASENTAMINEN
HUOMAUTUS

Téma asennus vaatii talttapédisen ruuvimeisselin, 9/16”
Jjakoavaimen ja 3/16” kuusiokoloavaimen.

1. Katso Kuva 1. Aseta tuulilasi tukevasti hankaamattomalle
pinnalle ja tydnna pystyputki molempiin asennuskoloihin.
ALAKAYTA OLJYA, RASVAA TAI SILIKONIA. Kayta vetta
tai sylkea voiteluaineena.

1143348

-—;.————*/‘
— —_—
1. Paina kovaa alaspain
2.  Ala dljya tai rasvaa

Kuva 1. Pystyputket tuulilasiin

2. Katso Kuva 2. Aseta u-puristin (6) ohjaustangon pystyosan
ympairille niin, ettd u-puristimen avoin puoli on etusuuntaan.

3. Aseta kuppiholkki
silmukkapulttiin (1).

(2) ja sisédinen lukkoaluslevy (3)

4. Tydnna silmukkapultti (1) u-puristimen (6) pohjan ympari
ohjaustangon ulkopuolelta. Tyénna samanaikaisesti kaksi
viistettyd aluslevya (4) u-puristimen sisdlld olevaan
silmukkapulttiin (viisteet toisiaan vasten), yksi ohjaustangon
kummallekin puolelle.

5. Aloita whizlok-pulttien (5) kiertdminen silmukkapulttiin (1),
mutta ala kirista.

1/2

kierrattaa.
Havita materiaalit vastuullisesti.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=fi_FI&ref=J00742

1143349

Silmukkapultti
Kuppiholkki

Sisdinen lukkoaluslevy
Viistetty aluslevy
Whizlok-mutteri, 3/8-16
U-puristin

carwN=

1.

12.

13.

Kohdista tuulilasi haluttuun kulmaan ja keskita se sivuttain.
Tiivisteen pitéisi olla ajovalon kannen paalla.

Kiristd laitteisto seuraavan jarjestyksen mukaisesti:
silmukkapultit, nylonruuvit ja haarukkapuristimien pultit.

Asenna napsautettavat korkit (1) nailonruuvien (2) paalle.

Kuva 2. Kokoa u-puristin

1143351

Napsautuskorkki
Nylonruuvi
Lautasaluslevy

Litted aluslevy, Nro 10
Kumiholkki
Whizlok-mutteri, 10-32
Litted aluslevy, Nro 10
Kumiholkki

ONoaR~wb

6. Katso Kuva 3. Levitd haarukkapuristimet (4) ja aseta ne
haarukkaputkien yldosan ympairrille niin, etta niiden tasainen
puoli osoittaa ulos- ja eteenpain, purista puristimet tiukasti
haarukoiden ympairille.

7. Pulttaa  kulmakannattimet (3) haarukkapuristimiin
kupukantakuusioruuvien (2) ja litteiden aluslevyjen (1)
avulla. Kulmakannattimien paat osoittavat ulospain.

8. Ala kirista ruuveja kokonaan.

1143350
1. Littea aluslevy, 1/4 ID
2. Kupukantakuusiokoloruuvi, 3/4”
3. Kulmakannatin
4. Haarukkapuristin mutterilla
Kuva 3. Asenna alempi kiinnike

9. Katso Kuva 4. Liu'uta pystyputki silmukkapultin silmukoihin
ja kirista silmukkapulttien mutterit, kunnes ne ovat tiukasti
kiinni.

10. Asenna alemmat kannattimet seuraavassa jarjestyksessa
(edesta taakse): nylonruuvi (2), lautasaluslevy (3), litted
aluslevy (4), kumiholkki (5), tuulilasi, kumiholkki (8), littea
aluslevy (7), kulmakannatin, whizlok-mutteri (6).

2/2

Kuva 4. Asenna tuulilasi

J00742




	YLEISTÄ
	Sarjan numero
	Mallit
	Asennusvaatimukset
	Sarjan sisältö
	ASENTAMINEN


